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ЗВЕРНЕННЯ 
 

депутатів Запорізької міської ради до Президента України, Верховної Ради 
України, Кабінету Міністрів України, Державного агентства автомобільних 
доріг України щодо будівництва автотранспортної магістралі через річку 
Дніпро у м. Запоріжжя 
 

 

Будівництво автотранспортної магістралі через Дніпро розпочалося ще у 

2004 році. У 2010-му в Запоріжжі вже повинні були з′явитися нові мости, які 

мали вирішити проблему сполучення між правобережжям і лівобережжям та 

знизити соціальну напругу серед місцевих мешканців. 

В 2011 році у зв’язку із зміною порядку фінансування об’єктів 

будівництва, проект будівництва автотранспортної магістралі через річку 

Дніпро було передано з комунальної в державну власність і з цього періоду 

замовником будівництва виступає Державне агентство автомобільних Доріг 

України. 

З 2017 року будівництво зупинено та жодних дій направлених на 

поновлення проведення будівельних робіт не здійснюється. 

Державним бюджетом України передбачено фінансування об’єкту на 

2019 рік в розмірі 25 000 000,00 грн., однак станом на квітень 2019 року жодної 

інформації щодо відновлення будівельних робіт не надається. 

Зупинення розвитку транспортної інфраструктури міста призводить до 

зростання темпів зношення дорожнього покриття греблі «Дніпрогес» та мостів 

«Преображенського», на яких понад 20 років не проводився капітальний 

ремонт та стан яких, на сьогоднішній день, наближається до аварійного. 

Будівництво автотранспортної магістралі через річку Дніпро є 

надзвичайно важливим та життєво необхідним проектом для забезпечення 

розвитку міста  та створення комфортних умов життя для мешканців, зниження 

соціальної напруги. 

З огляду на важливість якнайшвидшої та якомога якіснішої реалізації 

вказаного проекту  вважаємо за необхідне звернутись до : 

- Президента України з проханням ініціювати фінансування будівництва 

автотранспортної магістралі через річку Дніпро у м. Запоріжжя та взяти під 

особистий контроль проект будівництва автотранспортної магістралі через 

річку Дніпро у м. Запоріжжя; 

- Верховної Ради України з проханням підтримати  в проекті Державного 

бюджету фінансування робіт з будівництва автотранспортної магістралі через 

річку Дніпро у м. Запоріжжя; 
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- Кабінету Міністрів України з проханням забезпечити повне 

фінансування проекту будівництва автотранспортної магістралі через річку 

Дніпро у м. Запоріжжя в найкоротший термін; 

- Президента України з проханням ініціювати розгляд питання щодо 

фінансування в повному обсязі завершення будівництва автотранспортної 

магістралі через р. Дніпро у м. Запоріжжі та взяти під особистий контроль 

процес будівництва автотранспортної магістралі через р. Дніпро у                      

м. Запоріжжя.  

 

 

Секретар міської ради       Р.О.Пидорич 

 


